

# ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.  
Основана 24 октября 1930 года  
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 28 июня 2024 года №26 (10454)

#СвоихНеБросаем  
#zaРоссию  
#zaНашуАрмию  
#zaПрезидента



ДАТА

## День памяти и скорби

22 июня - одна из наиболее трагических дат в истории нашей Родины. День памяти и скорби для тех, кто пережил и выжил, для детей и внуков миллионов солдат, что отдали жизни за мир, в котором мы сегодня живём.

В Новой Малыкле в Парке Победы состоялся митинг, посвященный Дню памяти и скорби. Присутствующие почтили память погибших минутой молчания, возложили живые цветы и зажгли свечи, как символ скорби и вечной памяти о наших соотечественниках, погибших в годы Великой Отечественной войны. Долг каждого из нас – знать свою историю, историю своей семьи и нашей страны! Важно бережно хранить память, память о тех, кого уже нет рядом с нами. Мы помним своих ветеранов, своих близких, поэтому для нас они бессмертны!



ДАТА

## Чтобы помнили...

22 июня 1941 года - день, который навсегда вошёл в историю как начало Великой Отечественной войны. День памяти и скорби — это день, когда мы чтим память всех, кто погиб в той страшной войне, кто отдал свои жизни за свободу и независимость нашей Родины. Работник Старобесовского сельского клуба провела познавательное мероприятие для детей "Чтобы помнили...". В заключение мероприятия ребята возложили цветы к памятнику "Павшему солдату" и почтили память минутой молчания.



**Мы помним, мы гордимся,  
мы благодарны...**

22 июня в селе Александровка почтили память земляков, павших в Великой Отечественной войне, минутой молчания и возложением цветов.

Пусть этот день станет напоминанием о цене мира и важности сохранения исторической памяти. Мы помним, мы гордимся, мы благодарны...



**НАСТОЯЩАЯ РАБОТА  
ДЛЯ НАСТОЯЩИХ  
МУЖЧИН!**

СТАТУС ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ОТ 210 ТЫС. РУБ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 550 ТЫС. РУБ

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ДЛЯ ВАС  
И ВАШЕЙ СЕМЬИ

ЖИЛИЩНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Пункт отбора на военную службу  
по контракту г. Ульяновск.  
Тел.: 8(8422) 35-62-78



ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:  
Г. УЛЬЯНОВСК, УЛ. КАРЛА МАРКСА, Д. 39А  
ИЛИ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА.

ДАТА

С ДНЕМ  
ГИБДД МВД РФ

## 3 июля – День Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД РФ

Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения Новомалыклинского района!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём ГИБДД!

Изо дня в день вы несете нелегкую службу, решая непростую задачу сохранения жизни и здоровья водителей и пешеходов. Работа ваша ответственная и непростая, а порой и вовсе опасная. Отдаете много сил и здоровья нелегкому труду по обеспечению безопасности дорожного движения на наших автодорогах.

В день вашего профессионального праздника примите слова искренней благодарности за самоотверженный и благородный труд, за неусыпный контроль на автодорогах и улицах.

Желаем всем представителям профессии крепкого здоровья, успехов в службе, спокойных рабочих смен, законопослушных водителей и дисциплинированных пешеходов. Пусть ваша работа будет безопасной и спокойной, а жизнь – счастливой и радостной!

Глава МО «Новомалыклинский район»

**В.П. Крымкин**

Глава администрации

МО «Новомалыклинский район»

**С.Д. Катиркина**

Секретарь Новомалыклинского

МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

**А.Н.Альхименко**

## ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН

**2 июля в 13.30** проводит выездной личный прием граждан

**Катиркина**

**Светлана Дмитриевна,**

глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с.Вороний Куст, ул. Центральная, д.24.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ удостоверяющий личность.

**4 июля с 13.00 до 14.00** в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

**Исхакова**

**Любовь Николаевна,**

заместитель главы администрации – начальник управления социального развития администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

## «ПРЯМАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ!»

**4 июля с 13-00 до 14-00** проводит «Прямую телефонную линию»

**Каргина**

**Лариса Викторовна,**

начальник отдела по делам культуры администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

**Тел. 2-21-22.**

ДАТА



## 29 июня – День молодёжи

### Дорогие ульяновцы, юноши и девушки!

От всей души поздравляю вас с Днём молодёжи!

Молодость – прекрасная пора, полная энергии, стремлений и надежд. Вы – будущее нашей страны, от ваших действий зависит её процветание и благополучие. Сегодня вы учитесь, постигаете новое, воплощаете свои мечты в реальность. Ваша инициативность, энтузиазм и желание менять мир к лучшему вдохновляют.

В этот день мы выражаем особую благодарность молодёжным организациям и волонёрским движениям, которые объединяют молодых людей и направляют их стремления в конструктивное русло. На территории региона действуют региональные отделения Российского союза молодёжи, Российских студенческих отрядов, Движения Первых, молодёжный многофункциональный центр «Дом молодых», ресурсный центр по

развитию добровольчества «Счастливый регион» и другие. В их деятельность вовлечены свыше 100 тысяч молодых людей Ульяновской области.

Молодёжная политика – один из приоритетов нашего региона. Мы создаём условия для всестороннего развития молодёжи, её образования, трудоустройства, реализации социальных и культурных инициатив. Уверен, что вы используете все возможности, которые предоставляются вам, будете развивать свои таланты, добиваться поставленных целей и внесёте значительный вклад в развитие своей малой Родины и всей страны.

Дорогие друзья! Желаю вам здоровья, благополучия, неиссякаемого энтузиазма и веры в себя.

Губернатор  
Ульяновской области

**А.Ю. Русских**

### С Днём российской молодёжи!

Друзья, молодые земляки!

Ульяновская область гордится теми умелыми, талантливыми, искренними молодыми людьми, которые горячо переживают за судьбу Родины и отважно ее защищают, берегут исторические завоевания и чтят старших, смело отстаивают свое мнение и добиваются побед в творческом и профессиональном развитии. От ваших энергии, мечты и инициативы действительно зависит развитие родного региона и всей страны, а главное – ваша собственная жизнь.

Старшие поколения видят в вас надёжных наследников и уверены, что все доброе, созданное к нашему времени, найдет достойное продолжение в будущем.

Учитесь, работайте, дерзайте! Любите и будьте любимы!

Всех – с праздником юности и надежды!

Председатель Законодательного Собрания Ульяновской области **В.В. Малышев**

### Уважаемые юноши и девушки! Дорогие друзья!

Примите сердечные поздравления с Днём молодёжи!

Молодые годы – это прекрасный период в жизни каждого человека. Это движение и желание быть лучшим. Это творчество, целеустремленность и смелость, время действий, поисков, открытий и реализации самых смелых надежд. Выпускникам школ предстоит определиться с выбором вуза. У студентов, получивших дипломы, начинается новый и очень ответственный жизненный этап – найти работу.

Именно вы – молодые – завтра возьмете на себя всю ответственность за наш район, его дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения. Уверенности в завтрашнем дне прибавляют ваши достижения в учебе, спорте, творчестве и культуре. Мы гордимся отличным выступлением наших спортсменов на соревнованиях разных уровней, достиже-

ниями творческих коллективов, победами школьников на олимпиадах. Не останавливайтесь на достигнутом, всегда идите вперед!

От всей души желаем успехов в достижении поставленных целей, удачи во всех делах и начинаниях, крепкого здоровья и благополучия. Счастья вам, любви, новых побед и свершений! Мечтайте и воплощайте свои мечты в жизнь. И пусть вам всегда сопутствует успех. Доброго вам здоровья, благополучия и оптимизма!

Глава муниципального образования  
«Новомалыклинский район»

**В.П. Крымкин**

Глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»

**С.Д. Катиркина**

Секретарь Новомалыклинского

МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

**А.Н.Альхименко**

### Праздник, символизирующий энергию, творчество и новые возможности молодого поколения

Ежегодно в последнее субботу июня отмечается День молодёжи – праздник, символизирующий энергию, творчество и новые возможности молодого поколения.

Этот день объединяет миллионы молодых людей по всей стране, напоминая о важности образования, самореализации и ак-

тивного участия в жизни общества.

В честь Дня молодёжи 29 июня в с.Новая Малыкла с 19:00 до 22:00 запланирована праздничная программа. В программе:

- награждение активной молодёжи,
- соревнования по настольному теннису и дартсу,
- плетение сетей для участников СВО,
- мастер-класс от финалистки конкурса «Творчество на селе»,
- выступление кавер-группы «Katyband».

МИНОБОРОНЫ РОССИИ  
ИНФОРМИРУЕТ

### Хроника специальной военной операции

Расчеты 152-мм буксируемых гаубиц Д-20 артиллерийских подразделений Тульского гвардейского соединения ВДВ уничтожают артиллерию и укрепленные позиции ВСУ в зоне проведения СВО.

Артиллеристы ВДВ продолжают выполнять задачи по уничтожению артиллерийских батарей, огневых средств, вооружения и военной техники ВСУ, разрушению оборонительных сооружений и подавлению пунктов управления противника на Соледа-ро-Артемьевском направлении.

Расчеты 152-миллиметровых гаубиц Д-20 ведут огонь на дальность более 17 километров при полном заряде. Скорость стрельбы – до пяти выстрелов в минуту.

В ходе контрбатарейной борьбы артиллеристы ВДВ уничтожают реактивные системы залпового огня, минометные расчеты ВСУ и другие цели, которые передают разведчики и операторы беспилотных летательных аппаратов.

\*\*\*

Операторы БПЛА группировки войск «Восток» используют тяжелые промышленные коптеры (типа «Баба Яга»), оснащенные под армейские нужды, для нанесения противнику максимального урона на Южно-Донецком направлении СВО.

Перед очередным вылетом специалисты проверяют всю автоматику и системы сброса, только после тщательной подготовки оператор беспилотника дает добро на взлет. Тяжелые промышленные коптеры несут немало вреда противнику. Основное вооружение – осколочные снаряды, которые в обычных условиях редко уходят на дальность свыше 4 километров, промышленные коптеры могут отправить их далеко в тыл противника. Дальневосточные умельцы дополнили БПЛА новой системой сброса, которая несет на себе две 82-миллиметровых мины, а также сделали его незаметным для средств РЭБ противника.

«Уничтожение самое элементарное и очень действенное. Это хотя бы уничтожить пулеметное гнездо, которое косит пехоту нашу. Нам сообщают мы можем полететь и сбросить, уничтожить», – рассказал оператор БПЛА с позывным «Рысь». «Врага надо знать в лицо. Поэтому изучаем их запчасти, на чем они работают, на чем двигаются. Ищем подобное и лучшее для себя. Чтобы средства РЭБ врага не могли работать против нас», – уточнил он.

Кроме того, используя большую грузоподъемность дронов подобного типа, операторы БПЛА с их помощью доставляют на позиции для наших бойцов всё необходимое – боеприпасы, медикаменты, а так же воду и продукты питания.

\*\*\*

Саперы Южной группировки войск уничтожили в ЛНР схрон ВСУ с противотанковыми минами и переносными противотанковыми ракетными комплексами

Саперы инженерного подразделения Южной группировки войск в ходе обследования одного из освобожденных от украинских войск населенного пункта, обнаружили там схрон с взрывоопасными предметами и противотанковыми ракетными комплексами.

Часть опасных находок была скрыта в хозяйственном помещении оставленного жителями частного дома. В углублении в полу специалисты обнаружили кладку из 10 противотанковых мин и взрыватели к ним. Там же были найдены два переносных противотанковых ракетных комплекса.

Еще несколько противотанковых комплексов саперы нашли в обломках рухнувшей стены дома, что указывает на то, что в доме укрывался противотанковый расчет ВСУ. На это же указывает и найденная в схроне украинская военная форма.

Чтобы исключить опасность подрыва саперов на минах-ловушках, которые при спешном отступлении могли оставить солдаты ВСУ, было принято решение опасные находки уничтожить накладными зарядами на месте.

\*\*\*

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожено: 613 самолетов, 276 вертолетов, 26642 беспилотных летательных аппарата, 533 зенитных ракетных комплекса, 16433 танка и других боевых бронированных машин, 1353 боевые машины реактивных систем залпового огня, 10913 орудий полевой артиллерии и минометов, а также 22975 единиц специальной военной автомобильной техники.

## НОВОСТИ СТРАНЫ



В 83-ю годовщину начала Великой Отечественной войны президент РФ Владимир Путин почтил память погибших в боях против немецко-фашистских захватчиков, возложив венки к Могиле Неизвестного Солдата у Кремлевской стены. В церемонии приняли участие ветераны боевых действий, военнослужащие, выпускники военных вузов, а также министр обороны Андрей Белоусов. Участники почтили память защитников Отечества минутой молчания. Президент также возложил цветы к обелискам городов-героев и памятного знаку в честь городов, удостоенных почетного звания «Город воинской славы».

Днем 23 июня вооруженные силы Украины нанесли преднамеренный ракетный удар по городу Севастополю пятью американскими оперативно-тактическими ракетами ATACMS. Ранения и травмы различной степени тяжести получили по меньшей мере 124 человека, в том числе 27 детей. Владимир Путин находится в постоянном контакте с руководством социального блока правительства и здравоохранения, поскольку главным сейчас является оказание помощи пострадавшим.

В Георгиевском зале Кремлевского дворца Владимир Путин встретился с лучшими выпускниками высших военных учебных заведений Минобороны, МЧС, ФСБ, ФСО и Росгвардии, а также высших образовательных организаций МВД, Следственного комитета и ФСИН. Владимир Путин подчеркнул: «Мы бережем каждую страницу воинской летописи Родины, чтим имена героев, не жалеющих себя ради ее свободы и будущего. В тяжелых битвах закалялись легендарные традиции нашей военной школы, формировались те качества, которые всегда отличали наших воинов – от рядового до маршала. Это любовь к Родине, беспримерная стойкость и мужество. Именно они решали исход сражений и войн, которые не раз определяли судьбу нашего Отечества, как и сплоченность, консолидация нашего народа, подлинное единение фронта и тыла. Сегодня внуки и правнуки героев Великой Отечественной достойно хранят и продолжают ратные традиции Родины, надежно стоят на страже ее суверенитета и безопасности, защищают нашу землю и наших граждан на Донбассе и в Новороссии от неонацистов, на деле доказывают, что наша армия и ее оплот – офицерский корпус, вековая сплоченность и единство многонационального народа – это всепобеждающая сила. Россия последовательно выступает за укрепление стабильности на планете, за справедливое и демократическое многополярное мироустройство. Вместе с тем, учитывая непростую международную ситуацию, появление новых вызовов и рисков, будем и дальше всесторонне совершенствовать Вооруженные Силы, выстраивая оборонную политику, опираясь на передовые технологии и науку, эффективные финансовые и экономические решения, на современном уровне, имею в виду современные тенденции в сфере вооруженной борьбы, в области военной стратегии и тактики, и, конечно, опираясь на колоссальный боевой опыт, полученный в ходе специальной военной операции».

Глава государства продолжает активное международное взаимодействие с дружественными России странами. За последнюю неделю у него состоялись государственные визиты в КНДР и Вьетнам, а также телефонные переговоры с президентом Узбекистана Шавкатом Мирзиевым и с президентом Казахстана Касым-Жомартом Токаевым.

Правительство упростило порядок предоставления субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. Для получения такой субсидии гражданам будет достаточно подать электронное заявление через личный кабинет на портале госуслуг. Основная часть документов будет запрашиваться госорганами через систему межведомственного электронного взаимодействия. Новый порядок не отменяет возможность для граждан при желании обратиться за назначением этой меры поддержки в органы социальной защиты или МФЦ.

В этом году 20 июня начнется приемная кампания в колледжи и техникумы федерального проекта «Профессионалитет». В рамках проекта ребята примут более 1200 колледжей, оснащенных современным оборудованием. Студенты пройдут программы обучения, разработанные совместно с работодателями, освоят востребованные специальности, получат опыт работы на производстве, а также содействие в трудоустройстве в ведущие отраслевые компании страны.

## ВИЗИТЫ

## Рабочий визит председателя Законодательного Собрания Ульяновской области



21 июня наш район с рабочим визитом посетил председатель Законодательного Собрания Ульяновской области **В.Е. Безруков**.

Вячеслав Евгеньевич совместно с главой администрации района Светланой Дмитриевной Катиркиной провели встречу с подрядной организацией ООО «Тендем» и ОГКУ «Ульяновскоблстройзаказчик» по вопросу о завершении ремонтных работ ГУЗ «Новомалыклинская РБ».

Проблемы возникли по факту исполнения работ хирургического отделения. Будут предприняты определенные меры в отношении подрядной организации. Работы по устройству отмостки вокруг здания приостановлены в связи с тем, что в подвальных помещениях стоят грунтовые воды.

## СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

## Приемка посевов в Новомалыклинском районе



В Новомалыклинском районе состоялась комиссия приемки посевов сельскохозяйственных культур.

Это мероприятие позволяет участникам увидеть на практике положительный опыт других хозяйств в возделывании зерновых и технических культур, чтобы в будущем использовать его на своих полях.

В состав комиссии вошли специалисты регионального Минсельхоза, Ульяновского государственного аграрного университета имени П.А.Столыпина, администрации района, руководители сельхозпредприятий и агрономы.

В ходе работы комиссия провела оценку состояния посевов. Посевная кампания в районе прошла с соблюдением всех агротехнических мероприятий.

Совместно с сельскохозяйственными предприятиями района в комиссионной приемке посевов приняла участие глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» **Светлана Катиркина**.

Посевная кампания в нашем районе завершена. Объехав поля, лично в этом убедилась. Надо отметить, что состояние посевов хорошее. Желаю аграриям Новомалыклинского района плодотворной работы, а в скором будущем и хорошего урожая! — отметила Светлана Дмитриевна.



## НОВОСТИ РЕГИОНА



19-20 июня делегация региона во главе с губернатором Алексеем Русских работала в Самаре. В составе делегации Ульяновской области были представители 22 крупных предприятий. Ульяновцы посетили ряд предприятий и провели переговоры о сотрудничестве.

«Планируем расширить кооперацию в автомобильной, авиа-, станкостроении и других отраслях. У нас есть успешные примеры: представители нашего автомобильного кластера отгружают свою продукцию на «АвтоВАЗ». Посетили предприятия «ОДК-КУЗНЕЦОВ» и «Авиаагрегат», которые уже сотрудничают с филиалом «Ил» Авиагруппы, «Промтех», «Халтек». По итогам переговоров есть заинтересованность в кооперации с «Глянцтехник», «Легато», «Автогазстрой», «Торсион Д», «ИПК Промо Консалтинг», — рассказал Алексей Русских.

22 июня в 05.00 по местному времени на площади 30-летия Победы губернатор Алексей Русских принял участие во Всероссийской акции «Свеча памяти». Всего в мероприятиях, приуроченных ко Дню памяти и скорби, участвовало более 25 тысяч ульяновцев. «В День памяти и скорби мы отдаем дань уважения героям, которые мужественно бились за нашу Родину на полях сражений или ковали Победу в тылу. Склоняем головы перед их бессмертным подвигом», — сказал глава региона. Участники акции возложили цветы к обелиску, установили зажженные свечи, символ частицы Вечного огня, и почтили минутой молчания память фронтовиков и тружеников тыла.

Алексей Русских приветствовал православных жителей региона на празднике Святой Троицы. Торжественное богослужение прошло 23 июня на территории Спасо-Вознесенского кафедрального собора. После богослужения губернатор наградил за значительный вклад в сохранение и развитие духовно-нравственных и культурных традиций, плодотворную общественную и активную просветительскую деятельность на территории Ульяновской области Митрополита Симбирского и Новоспасского Лонгина знаком отличия «За заслуги перед Ульяновской областью».

С 17 по 23 июня в регионе проходила тематическая неделя национального проекта «Производительность труда», в рамках которой губернатор области Алексей Русских побывал на промышленных предприятиях. Он посетил предприятие «Железно Симбирск» («Оникс») и «Завод Сигнал».

«Промышленные предприятия Ульяновской области активно принимают участие в национальном проекте. И он действительно дает очень хорошие результаты. Все участники существенно увеличили производительность, отладили складские процессы, выросла прибыльность. Сегодня мы посетили два предприятия, которые работают в значимых для региона отраслях – производство компонентов для автомобильной и авиационной промышленности, а также изготовление изделий для жилищного строительства», — отметил Алексей Русских.

Девять тысяч вакансий представят на Всероссийской ярмарке трудоустройства «Работа России. Время возможностей» в Ульяновской области. Мероприятие пройдет 28 июня в областной библиотеке для детей и юношества имени С.Т.Аксакова.

«Более 150 ведущих предприятий и компаний региона различных сфер экономики: промышленности, транспорта, торговли, логистики, строительства, сферы услуг представят вакансии с достойной заработной платой от 35 до 150 тысяч рублей как по рабочим специальностям, так и по должностям служащих. Наряду с вакансиями будут предложены все возможности современной модернизированной в рамках нацпроекта «Демография» службы занятости: быстрый подбор работы с учетом жизненной ситуации, помощь в планировании карьеры», — отметил руководитель Агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области Павел Калашников.

В мероприятии примут участие такие крупные промышленные предприятия региона, как филиал «Ил»-Авиагруппы, «Ульяновский патронный завод», «Ульяновский автомобильный завод», «Ульяновский механический завод» и другие. Жители региона смогут пройти собеседование с работодателями, получить консультации о том, как построить карьерную траекторию, повысить свои профессиональные компетенции или пройти переобучение по востребованной профессии в рамках нацпроекта «Демография».

## НАШИ ГЕРОИ

## Глава администрации района встретилась с прибывшим в отпуск участником СВО

На прошлой неделе Глава администрации района **Светлана Катиркина** встретилась с нашим земляком — участником специальной военной операции, прибывшим в краткосрочный отпуск.

Ярослав служит в зоне специальной военной операции почти два года, награждён медалью Жукова за мужество и отвагу, проявленные в боевых действиях при защите Отечества. После побывки дома, набравшись новых сил и энергии, он намерен продолжать защищать Родину.

На встрече присутствовал заместитель председателя Законодательного Собрания Ульяновской области **Вячеслав Безруков**. Беседа прошла в теплой непринужденной обстановке, за чашкой чая. В завершении встречи Светлана Дмитриевна и Вячеслав Евгеньевич поблагодарили парня за актив-



ную гражданскую позицию и достойную службу Отечеству, пожела-

ли успехов, беречь себя, вернуться домой здоровым и с победой.

## НАЦПРОЕКТЫ



## Ремонтные работы идут по плану

В Ульяновской области проходит тематическая неделя нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**. Основная цель проекта - сделать дороги страны комфортными и безопасными.

В Новомалыклинском районе общая протяженность автомобильных дорог местного значения общего пользования составляет 264,27 км: 139,48 км - дороги с асфальтобетонным покрытием, 32,06 км - дороги со щебёночным покрытием и 92,73 км - грунтовые дороги.

В нашем районе уже не первый год реализуется муниципальная программа «Безопасные и качественные автомобильные дороги МО «Новомалыклинский район» отремонтировано 5,7 км асфальтобетонного покрытия в селах Высокий Колок, Новая Малыкла, Старая Куликовка и Новочеремшанск и 2,9 км щебёночного покрытия в селах Новая Куликовка, Александровка, Старая Тюгальбуга, Старая Бесовка, Старый Сантимир, Нижняя Якушка. Обустроены велосипедные дорожки в селах Абдреево, Средняя Якушка и Новая Малыкла общей протяженностью 0,86 км. Приведен в нормативное состояние пешеходный переход в селе Нижняя Якушка. Все работы выполнены в рамках вышеуказанной программы на сумму 47647,09 тыс. рублей, из которых 42143,15 тыс. рублей - средства областного бюджета Ульяновской области, 5503,93 тыс. рублей - из бюджета Новомалыклинского района.

Светлана ОДАЕВА

## ВОДОСНАБЖЕНИЕ



## Реконструкция системы водоснабжения в селе Новая Малыкла продолжается

В Новой Малыкле по областной программе «Чистая вода» продолжается реконструкция системы водоснабжения. На эти цели направляется почти 224,7 млн рублей из регионального и муниципального бюджетов.

скважина в дополнение к трём действующим, установлено четыре резервуара для воды, пожарные гидранты, водоразборные колонки. Весь комплекс работ запланировано выполнить к концу 2024 года.

Проект состоит из двух частей - основной водовод до села и замена водопроводных сетей с установкой водоразборных колонок и пожарных гидрантов внутри населённого пункта. Всё это селу очень нужно. Поэтому мы очень благодарны Правительству и лично Губернатору Алексею Русских, что он нашёл возможность профинансировать строительство, - поделилась начальник управления строительства и архитектуры Новомалыклинского района **Наталья Павлова**.

На прошлой неделе Глава администрации района **Светлана Катиркина** вместе с архитектором района Натальей Павловой осмотрели ход его строительства. На тот момент было уже проложено 15 км водопровода.



В этом году в ходе реконструкции системы водоснабжения села Новая Малыкла установят современную станцию водоподготовки, которая будет очищать воду до нормативных значений. В 2022 году было заменено более трёх км трубопровода по одному из самых проблемных участков, данные сети введены в эксплуатацию. Всего в ходе реконструкции системы водоснабжения села за три года будет построено более 23 км новых водопроводных сетей, пробурена новая

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Областная санитарная пятница

28 июня состоится областная санитарная пятница по наведению чистоты и порядка, улучшению санитарного, эстетического и экологического состояния населённых пунктов.

Приглашаем трудовые коллективы предприятий, организаций, учреждений всех отраслей и форм собственности, учащих образ-

вательных учреждений, жителей многоквартирных и частных жилых домов, предпринимателей, представителей общественных и молодежных организаций продолжить работы по благоустройству населённых пунктов. Особое внимание следует уделить покраске скамеек, урн, ограждений, поливу и прополке цветочной рассады, стрижке кустарника, ликвидации мест стихийного складирования, окосу территорий.

## СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

## Сбор гуманитарной помощи продолжается

Жители Новомалыклинского района продолжают оказывать помощь своим землякам, участвующим в специальной военной операции. По просьбе наших бойцов были приобретены рации.

Администрация Новомалыклинского района выражает благодарность всем неравнодушным людям, принявшим участие в сборе гуманитарной помощи.

Сбор гуманитарной помощи продолжается по адресу: с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32. Контактный телефон **2-23-08** - отдел общественных коммуникаций.



## НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ



## Новомалыклинцы приняли участие в областном Сабантуе

Более 15 тысяч ульяновцев и гостей региона посетили национальный праздник Сабантуй.

23 июня на территории городского ипподрома и парка Победы Губернатор **Алексей Русских** поприветствовал участников торжества.

- Сабантуй – это один из самых массовых, всенародно известных праздников, который с удовольствием отмечают люди всех национальностей, проживающих на нашей территории. Сердечно благодарим представителей татарского народа за то, что имеем возможность разделить с ними это радостное событие. Мы очень внимательно относимся к своей истории и культуре, многое делаем для возрождения, сохранения и дальнейшего развития многовековых национальных традиций. В нашем многонациональном регионе принято дружно встречать все праздники, - подчеркнул глава региона.

В рамках празднования Года семьи, объявленного Указом президента Российской Федерации **Владимира Путина**, на празднике состоялось чествование семей Ульяновской области. Традиционно прошла и акция «Помоги собраться в школу», где детям участников специальной военной операции были вручены школьные принадлежности.

Для гостей мероприятия работали десять разнообразных площадок, где они смогли принять участие в конкурсах, играх и состязаниях, посетить конные бега и сорев-



нование по национальной борьбе. На концерте выступили артисты из Ульяновской области и Республики Татарстан. В рамках программы прошёл конкурс импровизированных татарских подворий - «Татар утары», где можно было приобрести сувениры, изделия народных художественных промыслов, попробовать традиционную татарскую кухню.

В областном национальном празднике Сабантуй активное участие приняла делегация Новомалыклинского района. Широко и богато было представлено на празднике подворье нашего района, от-

ражающее культуру и быт татарского народа. Гостей радушно встречали представители Новомалыклинского района в национальных костюмах, исполняли песни, а также угощали чаем, блюдами татарской кухни. В составе делегации наше подворье посетил Губернатор Ульяновской области А.Ю.Русских.

По итогам регионального праздника Сабантуй наш район занял третье место в смотре-конкурсе «Лучшее татарское национальное подворье!» За сохранение семейных традиций и культуру татарского народа награждена семья Шакуровых. Поздравляем!

## НАЦПРОЕКТЫ

## В Новомалыклинском районе продолжается акция "Помоги собраться в школу"



Данная акция, которая проходит в Год семьи, объявленный Указом Президента России **Владимира Путина**, продлится до конца лета.



Первый заместитель главы администрации МО "Новомалыклинский район" **А.Н. Альхименко** вручил Константину Сартову сертификат на покупку канцелярских товаров.

Александр Николаевич пожелал Косте успехов в учёбе, открытий и полезных знаний в новом учебном году.

Напомним, поддержка семей с детьми стала одним из основных направлений нацпроекта «Демография».

## ГОД СЕМЬИ

## Вручили рюкзак со школьными принадлежностями



В отделении реабилитации "Равенство" Новомалыклинского района центра "Доверие" стартовала благотворительная акция «Помоги собраться в школу».

Данная акция, которая проходит в Год семьи, объявленный Указом Президента России **Владимира Путина**, продлится до конца лета.

Заведующий отделением **Н.Б. Малиновская** вручила рюкзак со школьными принадлежностями первым участникам акции.

Акция продолжается. По всем вопросам обращаться по телефонам «горячей линии» отделения по Новомалыклинскому району Областного государственного казенного учреждения социальной защиты Ульяновской области: **8(84232) 2-21-90, 8(84232) 2-21-05.**

Напомним, поддержка семей с детьми стала одним из основных направлений нацпроекта «Демография».

Понедельник, 1 июля



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)
9:20 Модный приговор (0+)
10:10 Жить здорово! (16+)
11:00, 12:15, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)
15:15 Давай поженемся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
20:00 Т/с ИЩЕЙКА (16+)
21:00 Время (16+)
22:00 Т/с ДВА БЕРЕГА (16+)
23:00 Большая игра (16+)
0:00 Д/ф Таня Савичева. Блокада. Дети (12+)
1:00 Подкаст.Лаб Жизнь замечательных (16+)
1:45 Подкаст.Лаб Обман веществ (16+)

Вторник, 2 июля



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)
9:20 Модный приговор (0+)
10:10 Жить здорово! (16+)
11:00, 12:15, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)
15:15 Давай поженемся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
20:00 Т/с ИЩЕЙКА (16+)
21:00 Время (16+)
22:00 Т/с ДВА БЕРЕГА (16+)
23:00 Большая игра (16+)
0:00 Подкаст.Лаб Легкие деньги (16+)
0:45 Подкаст.Лаб Все хотят летать (16+)
1:30 Подкаст.Лаб Психика (16+)

Среда, 3 июля



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)
9:20 Модный приговор (0+)
10:10 Жить здорово! (16+)
11:00, 12:15, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)
15:15 Давай поженемся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
20:00 Т/с ИЩЕЙКА (16+)
21:00 Время (16+)
22:00 Т/с ДВА БЕРЕГА (16+)
23:00 Большая игра (16+)
0:00 Шоу Вована и Лексуса (16+)
0:40 Подкаст.Лаб Триггеры (16+)
1:25 Подкаст.Лаб Драгоценные истории (16+)

Четверг, 4 июля



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)
9:20 Модный приговор (0+)
10:10 Жить здорово! (16+)
11:00, 12:15, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)
15:15 Давай поженемся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
20:00 Т/с ИЩЕЙКА (16+)
21:00 Время (16+)
22:00 Т/с ДВА БЕРЕГА (16+)
23:00 Большая игра (16+)
0:10 Подкаст.Лаб Собрались с мыслями (16+)
0:55 Подкаст.Лаб Космические истории (16+)



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с ЛИМИТЧИЦЫ (12+)
23:30 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ (16+)
3:45 Т/с ЛИЧНОЕ ДЕЛО (16+)



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с ЛИМИТЧИЦЫ (12+)
23:30 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ (16+)
3:45 Т/с ЛИЧНОЕ ДЕЛО (16+)



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с ЛИМИТЧИЦЫ (12+)
23:30 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ (16+)
3:45 Т/с ЛИЧНОЕ ДЕЛО (16+)



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с ЛИМИТЧИЦЫ (12+)
23:30 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ (16+)
3:45 Т/с ЛИЧНОЕ ДЕЛО (16+)



4:50 Т/с УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА (16+)
11:00 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Т/с ЗИМОРОДОК (16+)
16:45, 20:00 Т/с МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ (16+)
0:00 Т/с КАПКАН ДЛЯ МОНСТРА (16+)
3:30 Т/с КОВБОИ (16+)



4:50 Т/с УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА (16+)
11:00 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Т/с ЗИМОРОДОК (16+)
16:45, 20:00 Т/с МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ (16+)
0:00 Т/с КАПКАН ДЛЯ МОНСТРА (16+)
3:30 Т/с КОВБОИ (16+)



4:50 Т/с УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА (16+)
11:00 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Т/с ЗИМОРОДОК (16+)
16:45, 20:00 Т/с МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ (16+)
0:00 Т/с КАПКАН ДЛЯ МОНСТРА (16+)
3:35 Т/с КОВБОИ (16+)



4:50 Т/с УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА (16+)
11:00 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Т/с ЗИМОРОДОК (16+)
16:45, 20:00 Т/с МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ (16+)
0:00 Т/с КАПКАН ДЛЯ МОНСТРА (16+)
3:35 Т/с КОВБОИ (16+)



7:30 Пешком... (12+)
8:05, 17:30 Д/с Отцы и дети (12+)
8:35 Д/с Предки наших предков (12+)
9:15 Невский ковчег (12+)
9:45 Х/ф КОРТИК (0+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель (12+)
12:15 Д/ф Агафья (12+)
13:45 Игра в бисер (12+)
14:25, 21:30 Х/ф Д'АРТАНЬЯН И ТРИ МУШКЕТЕРА (12+)
16:00, 3:00 Д/ф Гиперболюид инженера Шухова (12+)
16:40 Мастера фортепианного искусства (12+)
18:15, 1:30 Т/с СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН (16+)
19:45 Изобретение пространства (12+)
20:45 Письма из провинции (12+)
21:15 Спокойной ночи, малыши! (12+)
23:10 Д/с Самая знаменитая и почти неизвестная (12+)
23:50 Х/ф МОЯ КАРМЕН (0+)



7:30 Пешком... (12+)
8:05, 17:30, 1:00 Магия мозга (12+)
8:35 Д/с Предки наших предков (12+)
9:25 Жизнь и судьба (12+)
9:45 Х/ф КОРТИК (0+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель (12+)
12:15 Жизнь замечательных идей (12+)
12:45 КИНО О КИНО (12+)
13:45 Игра в бисер (12+)
14:25, 21:30 Х/ф Д'АРТАНЬЯН И ТРИ МУШКЕТЕРА (12+)
16:00, 3:00 Отсекая лишнее (12+)
16:40 Мастера фортепианного искусства (12+)
18:15, 1:30 Т/с СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН (16+)
19:45 Больше, чем любовь (12+)
20:45 Письма из провинции (12+)
21:15 Спокойной ночи, малыши! (12+)
23:10 Д/с Самая знаменитая и почти неизвестная (12+)
23:50 Романы и песни (12+)



7:30 Пешком... (12+)
8:05, 17:30, 1:00 Магия мозга (12+)
8:35 Д/с Предки наших предков (12+)
9:25 Жизнь и судьба (12+)
9:45 Х/ф КОРТИК (0+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель (12+)
12:15 Жизнь замечательных идей (12+)
12:45 КИНО О КИНО (12+)
13:45 Игра в бисер (12+)
14:25, 21:30 Х/ф Д'АРТАНЬЯН И ТРИ МУШКЕТЕРА (12+)
15:45, 3:40 Д/с Забытое ремесло (12+)
16:00, 3:00 Отсекая лишнее (12+)
16:40 Мастера фортепианного искусства (12+)
18:15, 1:30 Т/с СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН (16+)
19:45 Эпизоды (12+)
20:45 Письма из провинции (12+)
21:15 Спокойной ночи, малыши! (12+)
22:40 Д/ф Одинцово (12+)
23:10 Д/с Самая знаменитая и почти неизвестная (12+)



7:30 Пешком... (12+)
8:05, 17:30, 1:20 Магия мозга (12+)
8:35 Д/с Предки наших предков (12+)
9:25 Жизнь и судьба (12+)
9:50 Х/ф БРОНЗОВАЯ ПТИЦА (0+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель (12+)
12:15 Жизнь замечательных идей (12+)
12:45, 19:45 КИНО О КИНО (12+)
13:45 Игра в бисер (12+)
14:25 Х/ф КАПИТАН ФРАКАСС (0+)
15:40 Д/с Забытое ремесло (12+)
16:00, 3:15 Отсекая лишнее (12+)
16:40 Мастера фортепианного искусства (12+)
18:15, 1:50 Т/с СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН (16+)
20:45 85 лет Адольфу Шапиро. Меж двух кулис (12+)
21:30 Х/ф МОИ НЕЖНО ЛЮБИМЫЙ ДЕТЕКТИВ (0+)
23:10 Д/с Самая знаменитая и почти неизвестная (12+)
23:50 Юбилейный концерт в Большом театре (12+)

Пятница, 5 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:10).

Суббота, 6 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-6:05).

Воскресенье, 7 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-23:00).

РЕКЛАМА

ПРОДАМ ПОДРОЩЕННЫЙ БРОЙЛЕР. Бесплатная доставка по району и городу. Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль, 8-903-338-54-30 Эльмира

Продам 1-комнатную квартиру в Новой Малылке, ул. Строительей. Площадь 32 кв.м., 500 тыс.руб., торг при осмотре. Тел.: 8-902-244-14-18 Наталья

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ: доска, брус, лафет, штакетник, горбыль - в наличии и под заказ. Обращаться - с.Старая Бесовка. Тел.: 8-937-870-53-38

НА ТУРИСТИЧЕСКУЮ ОХОТОВАЗУ требуются: - ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР - ЭЛЕКТРИК - САНТЕХНИК

Место работы - с.Новочеремшанск. ОФИЦ. ТРУДОУСТРОЙСТВО. СОЦПАКЕТ. Тел.: 8-927-704-66-11

Продам ж/б кольца, крышки, днища диаметр 0,7, 1м, 1,5м, 2м. Тел.: 8-906-144-25-10

Продается двухэтажный дом 683,3 кв. м на участке 0,26 га. Новомалыклинский район, п. Станция Якушка, ул. Школьная, д.5. В доме все коммуникации. Цена 3419 тыс.руб. Тел.: 8-937-273-40-15

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восьми видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Тел.: 8-927-820-49-66.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ работ из своего материала с нуля: заборы, крыши, веранды, хоз. блоки, отмостки, дорожки, бани, фундамент. Тел.: 8-906-147-21-31 Владислав.

Продается 1-к кв (студия), 24,5 кв.м, 2 этаж, кап. ремонт, балкон застеклен. Без долгов и обременений. г.Димитровград, район Химмаш. Тел: +7-937-455-50-96

ОФИЦИАЛЬНО

СООБЩЕНИЕ О внесении изменений в сообщение о проведении аукциона по продаже земельного участка, опубликованного в газете «Звезда» от 21.06.2024 года №25 (10453)

МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район» Ульяновской области сообщает о внесении изменений в сообщение о проведении аукциона по продаже земельного участка, опубликованного в газете «Звезда» от 21.06.2024 года №25 (10453):

Абзацы 2 и 3 изложить в следующей редакции: «Аукцион будет проведен 02.08.2024 года в 11.00 часов по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малылка, ул. Кооперативная, д.32, кабинет №19. Заявки на участие в аукционе принимаются с 8.00 часов 01.06.2022 года до 17.00 часов 31.07.2024 года по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малылка, ул. Кооперативная, д.32, кабинет №19».

СООБЩЕНИЕ О внесении изменений в сообщение о проведении аукциона по проведению аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, опубликованного в газете «Звезда» от 21.06.2024 года №25 (10453)

МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район» Ульяновской области сообщает о внесении изменений в сообщение о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, опубликованного в газете «Звезда» от 21.06.2024 года №25 (10453):

Абзацы 3 и 4 изложить в следующей редакции: «Аукцион будет проведен 02.08.2024 года в 10.00 часов по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малылка, ул. Кооперативная, д.32, кабинет №19. Заявки на участие в аукционе принимаются с 8.00 часов 01.06.2022 года до 17.00 часов 31.07.2024 года по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малылка, ул. Кооперативная, д.32, кабинет №19».

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:35).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:05).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (6:10-22:40).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-3:05).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:15-0:40).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:10-0:35).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:25).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-0:10).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-3:00).

## ЮБИЛЕИ

## Поздравляли ветерана с 95-летним юбилеем

Ветеран Великой Отечественной войны **Дмитрий Николаевич Кудряшов**, житель села Новая Малыкла, 21 июня отметил свой 95-й юбилейный день рождения.

Сурский сельскохозяйственный техникум на очную форму обучения, а в 1958 году окончил его, получив профессию агронома.

В 1956 году женился, зарегистрировав свой брак с Кашкировой Клавдией Павловной, вместе воспитали пятерых детей, которые подарили им 7 внуков и 6 правнуков.



Родился и вырос Дмитрий Николаевич в селе Старая Якушка Новомалыклинского района 21 июня 1929 года.

После окончания войны в 1950 году Дмитрий Николаевич был призван в ряды Советской Армии. Служил в Западной Украине, Тернопольской области. После двух месяцев пребывания в учебной части был направлен в сержантскую школу, где проучился 6 месяцев. Во время службы, которая длилась 3 года и 3 месяца, участвовал в боевых операциях против бандеровцев. Из-за нехватки офицерского состава исполнял обязанности командира взвода. Принимал участие в боевых действиях в Тернопольской, Львовской, Дрогобычской, Волынской, Ровенской, Ивано-Франковской и Закарпатской областях.

После службы в армии в июле 1953 года вернулся в родное село, устроился заведующим фермой в колхозе. В 1954 году поступил в

Дмитрий Николаевич Кудряшов награжден двумя орденами «Знак Почёта», орденом Отечественной войны II степени, медалью Жукова, медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия В.И.Ленина», почётным знаком Губернатора Ульяновской области «За веру и добродетель». 24 августа 2011 года ему было присвоено звание «Почётный гражданин Новомалыклинского района».

С 95-летним юбилеем ветерана поздравили Глава администрации района **Светлана Катиркина**, заместитель председателя Законодательного Собрания Ульяновской области **Вячеслав Безруков** и глава района **Виктор Крымкин**. Они пожелали юбиляру крепкого здоровья и оптимизма, чтобы близкие люди радовали его своей заботой и вниманием, чтобы каждый день дарил добро и положительные эмоции.

С юбилеем, уважаемый Дмитрий Николаевич!



## На этой неделе отмечают день рождения:

**Ильдатов Евгений Геннадьевич**, слесарь ООО «Восток», житель с. Верхняя Якушка;  
**Киселева Надия**, пенсионер по возрасту, имеет статус «Дети войны», жительница с. Новочеремшанск;  
**Гильметдинов Хусаин Габбасович**, пенсионер по возрасту, житель с. Елховый Куст;  
**Капралова Антонина Викторовна**, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;  
**Бикинеева Надежда Кузминична**, уборщик служебных помещений

МАУ «Управление муниципальным хозяйством», многодетная мама, жительница п. Станция Якушка;

**Галимов Юсуп Габдуллович**, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, житель с. Абдреево;

**Колос Виктор Леонидович**, житель с. Новая Малыкла;

**Баранова Марина Евгеньевна**, депутат Совета депутатов МО «Высококолковское сельское поселение»,

**Игнатьев Александр Владимирович**, участник СВО, житель с. Высокий Колок;

**Чернов Вениамин Федорович**, пенсионер по возрасту, житель с. Нижняя Якушка;

**Савинкин Сергей Александрович**, начальник части 37 ПСЧ 3 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Ульяновской области, ветеран труда РФ, житель с. Новая Малыкла;

**Айдарова Анна Александровна**, председатель ТОС села Старая Бесовка,

жительница с. Старая Бесовка;  
**Ярков Владимир Георгиевич**, врач-анестезиолог-реаниматолог ГУЗ «Новомалыклинская РБ», ветеран труда РФ, житель с. Новая Малыкла;  
**Юсупов Равель Халиулович**, пенсионер по возрасту, имеет статус «Дети войны», житель п. Станция Якушка.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний.



## ТРЕБУЮТСЯ:

**Водители категории С**, зарплата от 50 000 руб. (оклад + ежемес. премия)  
**Слесарь-ремонт. автомобилей** зарплата 40 000 руб.

**Грузчики** зарплата от 35 000 руб. (оклад + ежемес. премия)

Оформление по ТК  
8-927-806-86-66  
8-906-393-85-05

## ГОД СЕМЬИ

## Фестиваль здорового образа жизни "Формула здоровья"



В рамках Года семьи, объявленного Указом президента России **Владимира Путина**, в р.п. Старая Майна прошел открытый фестиваль-конкурс здорового образа жизни "Формула здоровья".

В конкурсе приняли участие специалисты центра "Доверие" отделения реабилитации Новомалыклинского района "Равенство", социальные получатели и их родители. В начале мероприятия прошла веселая зарядка, после которой участники команды нашего отделения "Лето" показали свое домашнее задание, пели, танцевали с азартом, соревновались в ловкости, скорости, умении взаимодействовать и поддерживать друг друга.

Спортивный праздник сплотил ребят и никого не оставил равнодушным.



## МЫ ГОРДИМСЯ!

## Поздравляем нашу команду с достойным выступлением

Вот и подошли к концу военно-патриотические игры среди муниципальных образований Ульяновской области.

Воспитанники детско-юношеской спортивной школы, тренером которых является Каргин Николай Иванович, с достоинством справились со всеми поставленными задачами.

Хайбуллов Эмиль и Самедов Омар были награждены дипломом за 1 место в личном зачёте в дисциплине многоборье ГТО.

Команда получила диплом за 1 место в личном зачёте «Медицинская подготовка» и тем самым завоевала 3 командное почетное место.

Поздравляем!  
Желаем дальнейших спортивных успехов!



Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.

**Учредители:** Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор  
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

**О.А.ДЕРГАЧЕВА**

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.

Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения.

Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4

Тираж 2100 экз. Заказ №08/26

Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00.

При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

**Адрес редакции:** 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.  
**Тел./факс:** 2-21-777.

**ЗВЕЗДА**

Электронная почта: zvezda\_red@mail.ru

Сайт: <http://gazeta-zvezda73.ru/>

Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.